

№ 2 ИЮЛЯ 1960

г. Архангельск

Газета №



ДРУЗЬЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ ВНОВЬ

БЫСТРОХОДНЫМ речной теплоход, набирая скорость, бежит по Северной Двине. На борту его — люди с букетами цветов, духовой оркестр. Курс судна — к аэродрому. Сюда скоро должны прилететь специальные самолеты, которые доставят в Архангельск артистов Петрозаводской музыкальной комедии. Чтобы встретить их, выехали представители партийных, советских, комсомольских организаций Архангельска, артисты областного драматического театра.

Архангелогородцы знают Петрозаводский театр музыкальной комедии по его гастролем в нашем городе два года назад. Знакомство с творчеством этого коллектива оставило положительное впечатление. Артисты нашли среди архангельских зрителей настоящих хороших друзей. Новая встреча с масте-

рами советской оперетты радуется, обещает быть интересной. Ведь на этот раз артисты покажут много новых и интересных спектаклей, получивших высокую оценку в Карелии.

...Серебристый самолет делает над городом круг и идет на посадку. Далеко вокруг разносятся звуки оркестра. Первая группа артистов прибыла. А в воздухе уже появился другой самолет. Опять гремит оркестр, опять дружеские приветствия, добрые пожелания. Между тем первая машина вновь поднимается в воздух. Она летит в Петрозаводск, чтобы принять там очередную группу артистов.

А на аэродроме садится уже третья машина.

Когда большинство коллектива

оказалось в сборе, заведующая городским отделом культуры М. И. Ноговицына обратилась к гостям с приветствием. Она сказала:

— Дорогие гости! Наши зрители помнят и любят ваш театр. Мы полюбили его за хорошие спектакли и искренне желаем вам новых творческих успехов. Добро пожаловать!

От имени коллектива артистов выступил председатель местного комитета театра А. М. Арифметиков. Он поблагодарил за теплый прием, выразил уверенность, что начинающиеся сегодня гастролы Петрозаводского театра в Архангельске будут успешными. Артисты театра, сказал тов. Арифметиков, с радостью ехали в Архангельск, так как любят этот город и уверены,

что встреча их со зрителями будет самой теплой.

Хозяева приглашают гостей занять места на теплоходе. Среди артистов мы видим много молодежи — состав театра значительно пополнился. Но встретились мы и со старыми друзьями, уже полюбившимися архангельским зрителям. Среди них заслуженный артист РСФСР и Карель-

ской АССР Д. С. Утикеев, заслуженная артистка РСФСР И. С. Гритчина, заслуженный артист РСФСР В. Н. Ловковский, заслуженные артисты Карельской АССР В. Л. Ловковская, Н. П. Полагаева, Н. Т. Смотрина и другие. Театр прибыл в Архангельск в полном составе. В творческом коллективе его — 160 человек.

Сегодня состоится первый спектакль. Гастроли открываются музыкальной комедией «Поцелуй Чаниты».

Пожелаем нашим друзьям больших творческих успехов.

А. ЕЛАНСКИЙ.

На снимке: встреча артистов Петрозаводского театра музыкальной комедии на Архангельском аэродроме. Фото Р. Сысоева.